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Moro!  (elokuu -22, osa 2) 
Tässä tuhdihko aloituspaketti, josta löytynee kaikki oleellinen info kauden alkuun.

· Toimijoiden omat sivut: https://opi.tampere.fi/lupaliikkualupaharrastaa/toimijat/ Sivuilta löytyy toimijan kannalta kaikki oleellinen informaatio. Info -alasivulta löytyy mm. tiedot laskutuksesta ja toimintaohjeet tapaturmien varalta. (Koulujen henkilökunta saa laskutusohjeet ensi viikolla  ja kaupungin sisäiset toimijat sovitusti)

· Tämä toimijatietolomake on edelleen monella täyttämättä, osa täyttänyt jo useampaankin kertaan . https://www.lyyti.in/LLLH-toimijatiedot2324 Täyttäkää loputkin tämä pliis mahd pian, niin saadaan tieto kulkemaan oikeille ihmisille ja pysytään kärryillä kunkin harrastusryhmistä.

· Toimijateams 28.8. klo 15-16 Liity kokoukseen napsauttamalla tästä 
Tähän Teamsiin kannattaa pyytää teidän yhteyshenkilöiden lisäksi myös ryhmien ohjaajat. Aloitetaan ohjaajia koskevalla asialla, jonka jälkeen he voivat halutessaan poistua kokouksesta. Teams tallennentaan ja se tulee toimijasivulle kohtaan viestintä.

· Ryhmien toiminta alkaa 4.9. alkavalla viikolla. Syysloman (vko 42) jälkeen lopetetaan ne ryhmät, joissa on vähemmän kuin 5 osallistujaa. Omia ryhmiä kannattaa markkinoida kouluilla sekä sosiaalisen median tileillä. Tägätgää @lupaliikkualupaharrastaa, niin jaamme mainoksia myös meidän tilillä. Mainokseen tulee aina lisätä LLLH -logo. Logot löytyvät https://opi.tampere.fi/lupaliikkualupaharrastaa/toimijat/toimijoiden-viestinta/  

· Jokaisessa ryhmässä tulee pitää kirjaa kävijöistä viikoittain. Mikäli ilmoittautunut ei ole paikalla kolmeen peräkkäiseen kertaan, eikä ole poissaolosta ilmoittautunut, merkataan hänet Lyytissä estyneeksi. Näin paikka menee jonossa seuraavana olevalle.

· Suurin osa ryhmistä on jo täynnä ja osaan ryhmistä on pitkät jonot. Tällä hetkellä ei ole mahdollista perustaa lisäryhmiä. 

· Jos ryhmäänne ei ole tullut ilmoittautumisia, niin katso miltä omat toimintosi näyttävät Harrastuskalenterissa.  Eihän ”etutaulussa” ja lue lisää – painikkeesta avautuvassa kuvauksessa ole ristiriitoja esim. paikan tai kellonajan suhteen! Olethan täyttänyt Lyytissä myös Tapahtumasivu -välilehden, se on tärkeä-> avautuu Harrastuskalenterin puolella ilmoittautujalle painikkeesta Lue lisää. Kaikki Lyytiohjeet https://opi.tampere.fi/lupaliikkualupaharrastaa/toimijat/lyyti/

· Lupa liikkua ja harrastaa -messut 5.-8.lk oppilaille järjestetään harrastusviikolla 29.-31.8. yhteistyössä HLU: n kanssa.  Ilmoittautuminen esittelijäksi messuille NYT Tampere Lupa Liikkua | Hämeen Liikunta ja Urheilu ry (hlu.fi). Harrastusesittelyn toivotaan olevan toiminnallinen. Esittelijänä olemisesta saa kertakorvauksena 120€ /päivä. 

· Lupa liikkua Lupa harrastaa -toimijoiden maksuttomia ohjaajakoulutuksia kaudella 23-24. Ilmoittaudu linkeistä NYT:
· Lasten liike -ohjaajakoulutus (vähän ohjanneille) 24.8. klo 16-20 Kauppi Sports Center
· Lasten liike -ohjaajakoulutus (kokeneille ohjaajille) 12.9. klo 9-12 Kauppi Sports Center
· [bookmark: _GoBack]Lupa harrastaa -ohjaajakoulutuksen tallenne Koulutuksesta vinkkejä mm. ryhmänhallintaan ja haastavien tilanteiden ratkomiseen. Suosittelemme JOKAISELLE ryhmän ohjaajalle.






· Lupa Liikkua -tuntien ilmoittautuminen avautuu 25.8. Tämä muutos on tehty Lyytissä kaikkiin LL-tunteihin. Ilmoittautumiskoodi on myös vaihdettu. Se on tänä vuonna 2324LULI.


Soitelkaa jos jotain epäselvää!

yt, Annika,  Katja ja Miina
Lupa Liikkua ja Lupa Harrastaa – tiimi

lupaliikkuajaharrastaa@tampere.fi
www.tampere.fi/lupaliikkuajaharrastaa
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